
令和３年度くらしの意識調査「豪雪地区のくらし～屋根雪おろし～」
実施日：令和３年１２月２日（木）消費者まつり時参加者に配布
実施者：勝山市消費者センター
回答者：勝山市在住者２５名
（１）令和３年に屋根雪おろしをしましたか。
  はい １４人

いいえ １１人
（２）屋根雪下ろしをした方にお訊ねします。どのように対処しましたか。（複数回答可）
 

 屋根融雪の状況 Ａ Ｂ
（回答者２名） 設置時期 １年前 ３年前

設置費 １００万円
ランニングコスト ５万円（２時間）無回答
保守点検費用 無回答 無回答

（３）有料の屋根雪おろしに関する質問（回答者１名）
① 回数 １回

合計金額 ４万円
排雪の有無 一部含んでいる

② 市の作業登録者に連絡したか はい   １人
③ 費用や内容の確認をしたか はい   １人
④ 書面で契約したか いいえ  １人
⑤ できなかった理由 無回答
⑥ 満足かどうか 不満足  １人

（４）屋根雪おろしで優先すること。（上位２つ）

（５）屋根雪おろしをしなかったことの問題点
   ・家が壊れた（２人）

・家以外のところが壊れた（１人）
・雪が落ちてきて危ない（１人）

《回答者属性》 年  齢 地  域
２０代 1 北谷 0
３０代 1 野向 1
４０代 4 荒土 1
５０代 4 鹿谷 2
６０代 6 北郷 1
７０代 6 村岡 2
８０代～ 2 勝山 12

遅羽 1
猪野瀬 3
平泉寺 2
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